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AZ ADATSZOLGALTATAS NEM KOTELEZO! AZ ADATGYUJTES STATISZTIKAI CELRA TORTENIK! NYILVANTARTASI SZAM: 1539

A KERDOIV A 15-64 EVES MUNKAVAL RENDELKEZO NEPESSEGRE VONATKOZIK.

A kérddiv kikérdezésének kezdési idépontja: kenae [ L [ ] kkeoo [ ]| | | |
1. Milyen tavolsagra van lakéhelyétél a munkahelye?

(1) otthon dolgozik _— VEGE A KIKERDEZESNEK! |

(2) 0-5km

(3) 5-15km

(4) 15-25km

(5) 25-50 km

(6) 50-100 km
(7) 100 km-nél tobb
(8) nagyonvaltoz6 ——— | VEGE A KIKERDEZESNEK! TAVOLSAG [ ]

2. | a) Lakéhelye és munkahelye azonos telepiilésen van?

(1) igen | TOVABB A 4. KERDESRE, KIVEVE, HA BUDAPESTEN EL, AKKOR TOVABB A 2/b) KERDESRE! |
@ nem ——[ TOVABB A 3. KERDESRE! AZONOS []
b) Lakohelye és munkahelye azonos keriiletben van?
(1) igen < . .
—— | TOVABB A 4. KERDESRE!
(2) nem AzonossP [ ]
3. Miért dolgozik lakohelyétdl eltéro telepiilésen?

Legfeljebb harom okot jelblhet fontossagi sorrendben!

Lakohelyének telepulésén nem talalt

(1) képzettségének megfelel6 munkat

(2) anyagi igényeinek megfelelé munkat

(3) fizikai adottsagainak, egészségi allapotanak megfelel6 munkat

(4) tovabbfejlédést, tovabbtanulast biztosité munkahelyet ELTERO1

(5) semmiféle munkalehet6séget ELTERO2

(6) a munkahely telepulésén nem tud lakashoz jutni ELTERO3

(7) nem kivan elkdltdzni jelenlegi lakohelyérdl 1. 2. 3.

(8)  ©GYED OKDOL, BSPEIG: ... veeeeeeeeeeeseeeeseeeeeeeeseeeeeeeeeee e ELTERSZ [T 1]
4. Milyen rendszerességgel kozlekedik lakohelye és munkahelye kézott?

(1) naponta

(2) heti tobb alkalommal, de nem napi rendszerességgel

(3) hetente

(4) két-harom hetente

(5) havonta ——| TOVABB A 15. KERDESRE!

(6) ritkabban mint havonta HOGYINGA |:|

5. Jellemzéen hogyan jut el a munkahelyére?
(1) egész évben hasonlé modon kézlekedik

(2) bizonyos tényezdk befolyasoljak (pl.: id6jaras, évszak, napszak, forgalom, tanitasi szlinet stb.) JELLJUT |:|




a) Jellemzden milyen médon, milyen eszkozzel jut el a munkahelyére?

Legfeliebb harom vélaszt kériink! Ha altalaban tébb eszk6zt hasznal, kérjiik, azokat jelblje meg, melyeket eqy utazas soran vesz igénybe!
Els6ként a leghosszabb idét igénybe vevé kbzlekedési format jeldlje!

(1) kizardlag gyalog

(2) gyalogis

(3) kerékparral

(4) motorral

(5) személygépkocsival

(6) tavolsagi autobusszal

(7) vonattal (a helyi érdekii vasutat is beleszamitva - HEV)

(8) munkaltato altal szervezett buszjarattal/egyéb kozlekedési eszkdzzel

©) helyi tomegkdzlekedési eszkdzzel (busz, villamos, HA BUDAPESTEN VAGY MAS MEGYEI JOGU
metro, trolibusz stb.) VAROSBAN EL, TOVABB A 6.b) KERDESRE!

(10) hajoval, komppal

(11) egyéb alternativ eszkdzzel (pl.: roller, gérkorcsolya, gérdeszka, airboard, solowheel vagy mas MIVEL1
hasonlé eszkdzzel) MIVEL2 1. 2. 3.
(12) egyéb, éspedig:......... MIVELSZ mvets [ [ ]

A 6/B KERDES AZOKRA VONATKOZIK, AKIK AZ EL6ZO KERDESNEL (9)-AS VALASZT JELOLTEK ES BUDAPESTEN VAGY
MAS MEGYEI JOGU VAROSBAN ELNEK.

b) Az alabbi tomegkozlekedési eszk6zok koziil jellemzéen melyeket veszi igénybe munkaba jaras soran?
Legfeljebb harom valaszt jel6lhet meg, kérjiik a legjellemzébbet emlitse el6szér!

(1) busz, trolibusz MIVELTK1
(2) villamos MIVELTK2
(3) metrd MIVELTK3
(4) HEV 1. 2 3

@ rao (11

Miért ezt a kozlekedési eszkozt hasznalja a munkaba valé eljutashoz?
Kérijlik, az alabbi szempontok koéziil maximum harmat jel6ljon, ami miatt az el6bb emlitett médon kozlekedik!
Kérjik a legjellemzébbet emlitse elészér!

(1) gyors

(2) kiszamithato

(3) anyagi szempontbdl elényds
(4) kényelmes

(5) kevésbé szennyezd, kdrnyezetbarat MIERT1
(6) élvezetes, divatos kozlekedési eszkbéznek tartja MIERT2
(7) egészseégligyi problémaja miatt MIERT3
(8) nincs mas valasztasi lehetésege 1. 2. 3.

(9) gyeb, ESPEdiG: ..voveverrrrreeena, MIERTSZ [T 11

A 8. KERDES AZOKRA VONATKOZIK, AKIK AZ 5. KERDESNEL (2)-ES VALASZT JELOLTEK, VAGYIS BEFOLYASOLJA OKET
VALAMILYEN TENYEZO ABBAN, HOGY MILYEN MODON JUTNAK EL A MUNKAHELYUKRE.

Korabban utalt ra, hogy bizonyos tényezék befolyasoljak, hogy milyen moédon jut el munkahelyére (pl.: idéjaras, napszak,
évszak, tanitasi sziinet, forgalmi helyzet)!

Az atlagostol eltéréen ilyenkor mely kozlekedési médot/eszkozt valasztja?
Két vélaszt is megjelblhet, kérjiik a jellemz6bbet emlitse el6sz6r!

(1) kizarolag gyalog megy

(2) kerékpar

(3) személygépkocsi, motor

(4) tdmegkozlekedési eszkoz MASESZK1

(5) egyéb, éspedig:......... MASESZ MASESZK2 |:|:|




A 9-10. KERDESEK AZOKRA VONATKOZNAK, AKIK A 6. KERDESNEL (5)-0S VALASZT JELOLTEK, VAGYIS
SZEMELYGEPKOCSIVAL (IS) KOZLEKEDNEK.

9. Jellemz6-e, hogy csaladtagjaival, kollégaival, ismerdseivel k6zos gépjarmiivet hasznalnak munkahelyiikre valo
ingazashoz?
(1) igen, rendszeresen
(2) igen, alkalmanként
(3) nem, soha nemjellemzé6 —— | TOVABB A 11. KERDESRE! KOZOSUT []
10. Amennyiben igen, jellemzéen kivel/kikkel kozlekedik:
(1) csaladtaggal/csaladtagokkal
(2) kollégakkal
(3) ismerGssellismerdsokkel KOZOSKIK |:|
11. Megkozelitéleg hany perc alatt ér otthonabé6l a munkahelyére?
A véarakozasi idét is vegye figyelembe, és kérjiik hagyja figyelmen kiviil a munkabajarassal 6sszekapcsolt tevékenységekre forditott
id6t (pl. bevasarlas, csaladtag kisérése, szallitasa stb.)! Ha az odalt és a visszaut id6tartama eltérd (pl. forgalmi helyzet,
jarats(r(iség, idéjaras, egyéb befolyasolja), kérjiik egy atlagértéket hatarozzon meg).
Osszesen varakozassal egyutt: I:El:lpercet UTPERC
ebbdl varakozassal toltott id6: I:El:lperc VARPERC
A 12-13. KERDESEK CSAK AZ ALKALMAZOTTAKRA VONATKOZNAK (AKIK A GAZDASAGI AKTIVITASI KERDOIV 29/H
KERDESNEL 1-4-ES KODOT JELOLTEK).
12. Munkaltatéja hozzajarul a munkahelyre torténé kozlekedés koltségeihez?
Kérjiik azt ne vegye figyelembe, ha a munkaltaté altal szervezett jarattal jut el a munkahelyére, csak kéltségtéritésre vonatkozéan
valaszoljon!
(1) igen
@ nem  —— TOVABB A 14. KERDESRE! UTIKOLT []
13. Milyen mértékben jarul hozza munkaltatéja a munkahelyre torténé kozlekedés koltségeihez?
(1) részlegesen, legfeljebb a felét fizeti
(2) részlegesen, tébb mint a felét fizeti
() a teljes koltséget fizeti FIZUTI []
14. Az alabbi szempontok koziil melyek jelentenek problémat Onnek a munkahelyére valé eljutas soran?
Legfeljebb harom valaszt jel6lhet! Kérjlik a legjellemzébbet emlitse el6szér!
(1) forgalmi dugok
(2) alacsony a jaratsiiriiség, jarmlvek kozotti atszallas
(3) uthalozat (utak/kerékparutak) kiépitettsége vagy minésége nem megfeleld KOZLPR1
(4) akadalymentesitett kozlekedési jarmiivek, megallok hianya KOZLPR2
(5) munkahelyén nincs vagy nem elérhet6 az On szamara parkolohely, kerékpartarold, 6lt6z8, tusolo stb. KOZLPR3
(6) egyeéb, éspedig:.................
(7) nem, semmilyen nehézség nem merdil fel KOZLPSZ D:D
15. Munkavallalasa miatt rendelkezik tartézkodasi hellyel (ideiglenes lakohellyel)?
(1) igen
(2) nem ——— [ VEGE A KIKERDEZESNEK! | TARTHELY []
16.

Tartézkodasi helyén (ideiglenes lakéhelyén) milyen koriilmények kozott lakik?

(1) bérelt lakasban, hazban egyedul

(2) bérelt lakasban, hazban nem egyedul

(3) sajat tulajdonu lakasban, hazban

(4) szallodaban, panziéban

(5) munkasszallon

(6) egyéb helyen, éspedig:..........c.oeeviiiiiiiiiiiii e HOLLAKSZ HOLLAK |:|




A 17-18. KERDESEK CSAK AZ ALKALMAZOTTAKRA VONATKOZNAK (AKIK A GAZDASAGI AKTIVITASI KERDOIV 29/H
KERDESNEL 1-4-ES KODOT JELOLTEK).

17. Munkaltatéja hozzajarul a lakhatasi kéltségeihez?

(1) igen

) nem —— [ VEGE A KIKERDEZESNEK! LAKKOLT []
18. Milyen mértékben jarul hozza munkaltatéja a lakhatasi koltségeihez?

(1) részlegesen, legfeljebb a felét fizeti
(2) részlegesen, tébb mint a felét fizeti

(3) teliesen FIZLAK |:|

A kérddiv kikérdezésének befejezési idépontja: KIVEGNAP l | | I | I | I | KIVEGIDO | | | | | | | |




